

bb 20. időjárásjelentés

hné-Lm -cz

1967. november 6.

a meteorológiai intézet jelenti november 6-án, hétfőn este 19 órakor:

felhős, szeles idő, főként keleten esővel

várható időjárás kedden estig: tulnyomóan felhős, párás idő, főként keleten többfelé esővel. élénk, helyenként erős, keleten is nyugati, északnyugatra forduló szél a hőmérséklet csökken.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: általában 10-15 fok között, északnyugaton kevéssel 10 fok alatt./mti/

--

19.46/Lm

- 38 -

- v é g e -

*MLB*



**MTI**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, I. Fagy-utca 5-7. Telefon 180-650, 350 68.

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h í r e k

1967. november 7.

bb 1. ezres nézősereg előtt: ünnepélyes őrségváltás az állami zászlónál

t pr/tm-ju zs

1967. november 7.

sok ezren gyűltek össze kedden a parlament előtti Kossuth Lajos téren, hogy végignézzék a hagyományos november 7-i ünnepélyes őrségváltást. az országház előtt katona-zenekar sorközött fel, majd pontosan 12 órakor a váltásról távozó és az érkező őrség kölcsönös tisztelgése után elhangzott az őrparancsnokok jelentése. az új őrség katona-indulók hangjai mellett foglalta el helyét az állami zászló mellett.

az ünnepélyes őrségváltás után a honvéd zenekar ténzenével szórakoztatta a látványosság nézőit. /mti/

--

bb 2. új iskolát avattak a kelenföldi lakótelepen

t pr/gg-ju zs

1967. november 7.

a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulóját ünnepelve kedden új iskolát avattak a kelenföldi lakótelepen. a keveháza utca 2. szám alatt felépült oktatási intézményt mezei gyula, a fővárosi tanács oktatási osztályának vezetője adta át rendeltetésének. a háromszintes, 16 tantermes iskolában 1200 általános iskolás tanulhat majd. az iskola mellett felépült egy 150 személyes óvoda, s egy hatvan gyermeket befogadó bölcsőde is. az oktatási, nevelési „hármasság” építésére több mint 15 millió forintot költöttek. /mti/

--

*HC*

12.52/ju

-1-

bb 3. koszoruzási ünnepség a szabadság téri szovjet hősi emlékműnél

t bc/gg-ju zs

1967. november 7.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a forradalmi munkás-paraszt kormány és a hazafias népfront országos tanácsa a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulóján kedden délelőtti koszoruzási ünnepséget rendezett a szabadság téri szovjet hősi emlékműnél.

a magyar és szovjet nemzeti lobogókkal, vörös zászlókkal díszített téren több száz fővárosi lakos gyűlt össze. az emlékművel szemben a néphadsereg díszőrsége sorakozott fel csapatzászlóval.

a koszoruzási ünnepségen részt vett losonczi páll, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke, apró antal, biszku béla, fehér lajos, kállai gyula, nemes dezső, nyers rezső, szirmai istván, az mszmp politikai bizottságának tagjai, dr. ajtai miklós, czinege lajos, ilku páll, németh károly, a politikai bizottság póttagjai, aczél györgy és pullai árpád, a központi bizottság titkárai, valamint a központi bizottság, az elnöki tanács és a kormány több tagja, a politikai, a gazdasági, a kulturális és társadalmi élet sok más vezető személyisége. részt vett az ünnepségen a budapesti diplomáciai képviselők számos vezetője és tagja.

a szovjet és a magyar himnusz elhangozása után a magyar népköztársaság elnöki tanácsa nevében losonczi páll, az elnöki tanács elnöke és kisházi ödön, az elnöki tanács helyettes elnöke helyezte koszorút az emlékmű talapzatára. a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának koszoruját biszku béla és nyers rezső, a központi bizottság titkárai, a forradalmi munkás-paraszt kormány koszoruját apró antal és fehér lajos, a kormány elnökhelyettesei helyezték el.

/ folyt. köv./ *he*

13.05/ju

-2-

bb 3. / koszoruzási ünnepség... 1. folyt. /-ju

a szovjetunió budapesti nagykövetsége nevében f. j. tyitov nagykövet és sz. d. zotov vezérőrnagy, katonai attasé koszoruzott.

a budapesti diplomáciai testület koszoruját jan kiljanczyk a diplomáciai testület doyenje, a lengyel népköztársaság nagykövete, magalzsavin zsamszran, a mongol népköztársaság nagykövete, vazsil bogdanov, a bolgár népköztársaság nagykövete, wladzimierz mus vezérőrnagy, a lengyel népköztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja, nikola narancic ezredes, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja és milan mojzisek alezredes, a csehszlovák szocialista köztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja helyezte el.

a hazafias népfront országos tanácsa képviselőjében dr. erdei ferenc főtitkár és harmati sándor titkár, a szakszervezetek országos tanácsa nevében somoskői gábor és virizlai gyula, a szot titkárai, a fegyveres erők képviselőjében czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, benkei andrás belügyminiszter és papp árpád, a munkásőrség országos parancsnoka koszoruzott.

a szovjet hadsereg koszoruját k. 1. provalov vezérezredes, w. v. szregyin altábornagy és a. i. puskin altábornagy helyezte el.

a magyar partizán szövetség nevében földes lászló, a szövetség országos bizottságának tagja és bakó emil egykori internacionalista, a magyar kommunista ifjúsági szövetség képviselőjében szabó jános és kárpáti sándor, a kisz kb titkárai, a magyar-szovjet baráti társaság részéről dr. mihályfi ernő elnök és kiss lászló titkár, budapest főváros tanácsa nevében sarlós istván, a végrehajtó bizottság elnöke és kelemen lajos, a végrehajtó bizottság elnökhelyettese koszoruzott.

/ folyt. köv./ *he*

13.15/ju

-3-

bb 3. / koszoruzási ünnepség .... 2. folyt. /-ju

ezután a kerületi üzemek, intézmények képviselői helyezték el a megemlékezés virágait az emlékmű talapzatán.

az internacionale hangjai után a koszoruzási ünnepség a diszörség diszmenetével ért véget. /mti/

bb 4. koszoruzási ünnepség a Lenin emlékműnél

t bc/gg-ju zs

1967. november 7.

a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulója alkalmából a magyar szocialista munkáspárt budapesti bizottsága kedden délelőtt koszoruzási ünnepséget rendezett a Lenin emlékműnél.

a koszoruzási ünnepségen megjelent nemes dezső és szirmai istván, az mszmp politikai bizottságának tagjai, czinege lajos, ilku pál, németh károly, a politikai bizottság póttagjai, aczél györgy és pullai árpád, a központi bizottság titkárai, a kormány több tagja, a politikai, a társadalmi élet számos más képviselője. jelen volt az ünnepségen f. j. tyitov a szovjetunió budapesti nagykövete és a nagykövetség több tagja.

a szovjet és a magyar himnusz hangjai után a magyar szocialista munkáspárt budapesti bizottsága nevében németh károly, a budapesti pártbizottság első titkára, katona imre és szépvolgyi zoltán, a pártbizottság titkárai helyeztek koszorut az emlékmű talapzatára. budapest főváros tanácsa nevében sarlós istván, a végrehajtó bizottság elnöke, csikesz józsefné és kelemen lajos, a végrehajtó bizottság elnökhelyettesei koszoruztak.

/ folyt. köv./

13.25/ju

-4-

bb 4. / koszoruzási ünnepség ... 1. folyt. /-ju

a szovjetunió budapesti nagykövetségének koszoruját f. j. tyitov nagykövet, és sz. d. zotov vezérőrnagy, katonai attasé helyezte el. a hazafias népfront budapesti bizottsága nevében dr. pesti lászló alelnök és dóra jános titkár, a magyar kommunista ifjúsági szövetség budapesti bizottsága nevében főcze lajos és kursz györgy titkárok, a szakszervezetek budapesti tanácsa nevében pandurovics józsef vezető titkár és jelinek kálmán titkár, a magyar nők budapesti tanácsa képviselőjében szabó piroska elnök és barnai albertné titkár, a magyar-szovjet baráti társaság budapesti bizottsága részéről dr. forgács tiber al- elnök és erdei zoltán titkár, a magyar honvédelmi szövetség budapesti elnöksége részéről kelemen győző titkár és vidák imre az elnökség tagja, a budapesti fegyveres testületek nevében pesti endre vezérőrnagy, ruzsbatzky lászló, a budapesti munkás- örség parancsnoka és jithanyi sándor rendőr-ezredes a budapesti rendőrfőkapitány első helyettese helyezte el koszorut. ezután a kerületek dolgozóinak küldöttei helyezték el a tisztelet és a megemlékezés virágait az emlékmű talapzatára.

a koszoruzási ünnepség az internacionale hangjaival ért véget.

x x x

koszoruzási ünnepséget tartottak kedden délelőtt a vigadó téri szovjet hősi emlékműnél is. /mti/

bb 5. időjárásjelentés

gg-ju zs

1967. november 7.

a meteorológiai intézet jelenti november 7-én kedden 13 órakor:

párás, ködös idő

szárazföldünket az elmúlt napok folyamán fokozatosan el- árasztó hűvös levegő első hulláma többfelé esővel, egy-két helyen zivatarral, ma hajnalban elérte a leningrád minszk, kolozsvár, belgrád brindisi vonalát.

/ folyt. köv/

14.00/ju

-5-

bb 5. / időjárásjelentés.... 1. folyt. /-ju

mögötte közép-európa nagyrészen gyenge, leszálló légmozgás alakult ki, így itt kevés a csapadék, csendes, főleg a reggeli és a délelőtti órákban erősen párs, ködös az idő. európa nyugati államaiban ugyanakkor a sarkvidéki eredetű levegő újabb hullámai okoznak erősen felhős, sokfelé szeles, esős időjárást. ezzel szemben a szovjetunió európai területének legnagyobb részén tovább tart az évszakhoz képest meleg, csendes, száraz napos idő.

házánkban hétfőn erősen felhős, szeles volt az idő, és sokfelé esett az eső. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csak néhány helyen haladta meg az 5 millimétert, a legtöbb esőt, tíz millimétert, mátészalkán mérték. a hőmérséklet hétfőn napközben a nyugati és északi határvidéken csak 8-13, máshol általában 13-17, a tiszántul nagy részén 17-20 fokig emelkedett. mára virradó éjszaka a kaposvár-dunaujváros-vác vonaltól északnyugatra felszakadozott a felhőzet, és mínusz 1 plusz 4 fokig süllyedt a hőmérséklet. máshol általában 5-10, a keleti határvidéken csak 10-12 fokig hűlt le a levegő. a hajnali órákban az ország középső részein sűrű ködtakaró alakult ki, amely a reggeli órákban a nyugati és keleti megyék kivételével az egész országra áttért, s feloszlása még a késő délelőtti órákban sem kezdődött el. tizenegy órakor a sűrű köddel borított területeken csak 4-9, máshol 10-14 fokos hőmérsékletet mértek.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 10.1 fok volt, a sokévi átlagnál 2,8 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 milliméter, gyengén emelkedik.

várható időjárás szerda estig: változóan felhős, erősen párs, ködös idő, helyenként ködszitalással. eső nem lesz. gyenge, napközben kissé élénkebb, változó irányú szél. a hőmérséklet keleten is csökken. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában fagyponthoz közel, keleten néhány helyen még plusz 5 fok közelében lesz.  
/folyt. köv./

14.10/ju

ke -6-

bb 5. / időjárásjelentés... 2. folyt. /-ju

várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: általában 10-15 fok között, a tartósan ködös helyeken néhány fokkal 10 fok alatt.

a duna vízállása kedden délelőtt budapestnél: 148 centiméter. /mti/

--

bb 6. ünnepi megemlékezések vidéken az 50. évfordulóról

ö szf/traju zs

1967. november 7.

a nagy októberi forradalom évfordulójáról kedden országsszerte emlékműavatásokkal, koszoruzásokkal, ünnepi kiállításokkal emlékeztek meg.

Lenin-szobor avatás  
salgótarjában

salgótarjában kedden, a megyei tanács székháza előtti parkban Lenin-szobrot avattak. balassagyarmaton szovjet hősi emlékmű avatására került sor. emlékművet lepleztek le erdőtarcsa községben is, valamint érsekivadkertben, bujákon ezalkalommal avatták fel a község új művelődési otthonát, ecsegen pedig uttörőházat adtak át rendeltetésének.

felavatták mező imre emlékműt

nyiregyházán koszoruzással kezdődött kedden az ünnepség - sorozat a szovjet hősök emlékművénél. megkoszoruzták az északi temetőben lévő szovjet siremléket is. a tiszavasvári temetőben felavatták vlagyimir jakovlevics koncsarov gárdahadnagy sir-kövét. v. j. koncsarov a tiszamenti felszabadító harcokban vesztette életét. édesanyja kérésére a járás uttörői felkutatták sirját, amelynek gondozását a tiszavasvári gépjávitó állomás béke szocialista brigádja vállalta.

/ folyt. köv./

16.00/ju

-7-

ke

bb 6 /Ünnepi megemlékezések ... 1. folyt./-lm

ramocsaházán felavatták a község szülöttének, mező imrének emlékművét, amelyet a helyi tanács, a rákóczi ísz és a földműves-szövetkezet emeltetett. az ünnepségen megjelent mező imre özvegye és több hozzátartozója, mogyorósi jános, a községi párt-szervezet titkára méltatta az ellenforradalmárok elleni harcban elesett hős érdemeit, majd a partházban megnyitották a mező imre emlékkiállítását. mező imre ünnepség volt baktalórántházán is, ahol a gimnázium a mártír kommunista vezető nevét vette fel.

koszoru a szovjet hősök sirjain

sokezer főnyi tömeg jelenlétében koszorúzták meg dunaujvárosban az óvárosi szovjet hősi emlékművet, amely körül a hőfőher kriksztemekkel beültetett hősi sírokban 40 szovjet katonára nyugszik. fejér megye többi helységében is megkoszorúzták a szovjet hősök sírját. kincsesbányán, a bauxitbányászok fővárosában, dr. tapolczai jeno, a fejér megyei tanács vb elnöke avatta fel a község legmagasabb pontján a szovjet hősök emlékére emelt vörösránit oszlopot. pázmádon, ordason és ránkerezsturon is szovjet hősi emlékművet avattak.

tüzijáték, ifjúsági felvonulás, barátság napok

a viharsarok városaiban és nagyobb községeiben zenés ébresztő köszöntötte november 7-ét. békéscsabán, gyulán és békéscsaba megye számos helységében magyar-szovjet barátság napokat rendeztek a jubileum alkalmából. délelőtt több mint félszáz emlékműnél helyezték el a megemlékezés virágait. gyulán a lenin szoborhoz vitt az ünneplők első utja. szinpompás menetben vonultak fel a helybeliek a felszabadítók emlékművéhez, sokan keresték fel a szovjet hősök temetőjét is, ahol elhelyezték a hősök és a megemlékezés virágait. szarvason, orosházán, békésen is ezrek rótták le hálójukat a felszabadulási emlékműveknél, illetve a hősök sírjainál. békéscsabán a kisz fiatalok faklyás felvonulása, majd látványos tüzijáték zárta az ünnepségeket.

300 komszomolista a pécsi ünnepségeken

pécsett a központi temetőben emelt szovjet hősi emlékműnél az ünnepség résztvevőinek soraiban ott volt a barátság vonat 300 komszomolistája is, kiknek képviselői koszorút helyeztek el az emlékmű talapzatán.

/folyt.köv./  
16.00/lm

- 8 -

ME

bb 6. /Ünnepi megemlékezések ... 2. folyt./-lm

a szovjet fiatalok ezután péccsel és a mecsekkel ismerkedtek, majd a pécsi fiatalokkal rendezett baráti találkozón vettek részt. számos más ünnepségre is sor került ezen a napon baranyában; pécsváradon, szentlőrincen és péccsett szovjet költők forradalmi verseiből szavalóversenyt rendeztek. szigetváron kiállítás nyílt azokból az emlékcsoomagokból, amelyeket a járás uttörői szovjet pajtásaiknak küldenek a jubileum alkalmából. a mecsekben - a munkásmozgalmi hagyományokhoz hiven - emlékturát indítottak az uttörők és kiszesek. sokhelyen, ötven év a szocialista irodalomban, címmel könyvkiállítást nyitottak és író-olvasó találkozót rendeztek.

felszabadulási emlékmű alapkövetétele egerben

egerben a népkerti szovjet emlékműnél rendeztek koszorúzási ünnepséget. ezután a felszabadulás téren a város mintegy nyolcezer dolgozója gyűlt össze emlékgyűlésre. sipos istván, a városi pártbizottság első titkára méltatta a nagy történelmi évforduló jelentőségét, majd elhelyezte a téren építendő felszabadulási emlékmű alapkövét. a 8 méter magasra tervezett, gránittal burkolt emlékmű jövőre készül el.

emlékmű leleplezés debrecenben

debrecenben, a dienes lászló szakközépiskolában ünnepélyesen leleplezték a tanácsköztársaság harcosának, dienes lászlónak a domborművét. új létesítmények átadásával is ünnepelt a hajduság. hajdunánáson felavatták a 6.5 millió forint költséggel épült nyolctantermes iskolát, debrecenben, hajduszoboszlón és hajduböszörményben pedig határidő előtt elkészült lakóházakat adtak át.

koszorúzási ünnepségek csongrád megyében

szegeden a széchenyi téren levő emlékmű előtt a város sok-ezer dolgozója adózott kegyelettel a szovjet hősök emlékének. megkoszorúzták a szegedi dugonits temetőben nyugvó szovjet harcosok emlékművét is.

/folyt.köv./

16.15/lm

- 9 -

ME

bb 6. /Ünnepi megemlékezések ... 3. fooyt./-szb

jubileumi hadijáték, kiállítások,  
ifjúsági felvonulások

borsod megye városaiban, járási székhelyein szintén koszorúzási ünnepségek voltak. szombathelyen a pelikán-parki szovjet hősi emlékműnél tartottak ünnepi megemlékezést, vasváron a járási művelődési házban ifjúsági nagygyűlésen méltatták az októberi szocialista forradalom történelmi jelentőségét, a szolnok megyei törökszentmiklóson forradalmi jubileumi hadijátékot rendeztek a rózsza téri általános iskola uttörői, a városközelí karancs erdőben jelképesen megelevenedtek a félévszázaddal ezelőtti harcok, a hadijátékra kivonultak a szolnoki kilián györgy repülőműszaki főiskola növendékei is. nagyecenken, a soproni járás székhelyén szovjet hősi emlékművet avattak, somogy megye székhelyén, kaposvárott kedden megnyitották a „barátság hidja”, című nemzetközi fotokiallítást, a kaposvári kilián györgy ifjúsági házban „a szovjetunió 50 éve bélyegeiben”, című kiállítás megnyitására került sor, a tolna megyei decsen a kisz fiatalok, az uttörők és a kisdobosok felvonulással, ünnepélyes zászlófelvonással tisztelegtek az októberi forradalom hősei emlékének. /mti/

bb 7. a dunai vasmű „november 7., kemencéjének születésnapja

a-vid gg szb zs

1967. november 7.

a dunai vasmű 4. számú acélgyártó kemencéje a „november 7.” nevet viseli. tizenhárom évvel ezelőtt ugyanis ezen a napon helyezték üzembe, azóta a martinászok több mint egymillió négyszázezer tonna acélt gyártottak benne, a legutóbbi átépítés óta kedden már a századik adag acélt csapolták, általában óránként 23-24 tonna acélt gyártanak, a kemence olvasztárai a 13. születésnapon 0 óra 30 perckor csapoltak először. luczó mihály martinász brigád 181 tonna acélt csapott, reggel 8 óra 30 perckor geréb károly, délután német lászló brigádja termelt hasonló mennyiségű acélt, mindhárom martinászbrigád jóminőségű, mélyhuzható acélt gyártott. /mti/

16.30/szb

-10-

bb 8. somogyban is befejeződött a kenyérgabona vetése

vid szf/tm-ju zs

1967. november 7.

a nagy októberi szocialista forradalom félévszázados jubileuma tiszteletére a somogyi állami gazdaságok és termelőszövetkezetek felajánlották, hogy november 7-ig teljesítik kenyérgabona vetéstervüket, az elmúlt napokban forradalmi amúszakot tartottak a határban, s ennek eredményeként november 7-én a megye közös állami gazdaságai befejezték a kenyérgabona vetést. /mti/

bb 10. kórházat és gimnáziumot avattak hatvanban

a vid szf/tm-ju

1967. november 7.

hatvanban kedden a nagy októberi szocialista forradalom ötvenedik évfordulóján ünnepélyesen átadták rendeltetésének az ország egyik legkorszerűbb kórházát, dr. szabó zoltán egészségügyi miniszter mondott avató beszédet.

a zagyva partján emelkedő csaknem száz millió forint költséggel épült kórház kilenc emeletén 12 osztály kapott helyet, s ezekben egyszerre 452 beteget kezelhetnek.

ugyancsak kedden avatták fel hatvan új gimnáziumát, a tíz millió forintos költséggel épült középiskolában tíz tanterem, műhelyek, előadótermek, szertárak segítik elő a korszerű oktatást, konyha és étterem is van az épületben, az új gimnázium jelentékenyen enyhíti a gyorsan fejlődő város közoktatási gondjait. /mti/

16.40/Lm

- 11 -

Re

bb 9. ünnepi hangverseny az aggteleki cseppkőbarlangban

a vid szf/tm-lm zs

1967. november 7.

Kedden a miskolci szimfonikus zenekar az aggteleki cseppkőbarlangban, a földalatti patak partján ünnepi diszhangversennyel köszöntötte a nagy októberi szocialista forradalom félszázados jubileumát. A „hangverseny-terem”, nevet viselő sziklaüreget a világhírű barlang egyik legszebb része, nagy fényhatású reflektorokkal megvilágított színpadán különböző alakú színes cseppkő-képződmények szolgálnak díszletül. A zenekari rész a „Stix patak”, választja el a kényelmes ülőhelyekkel felszerelt nézőtérrel.

A kiváló akusztikájú sziklaüregben - ahol egy tíz emeletes magas ház kényelmesen elférne - a miskolci szimfonikusok Mura Péter vezényletével Glinka, Muszorgszkij és Csajkovszkij műveket szolgáltattak meg. /mti/

..-

bb 11. partra kerültek a balatoni vitorlások

vid tm-lm szf

1967. november 7.

A Balaton parton a hajósok, a vitorlázók hűtőn és kedden szárazra tették a még vízben levő utolsó vitorlásokat is. A legtöbb helyen darukkal, vagy a sólyakocsikkal emelték ki a vízből a járműveket, majd a fedett tárolók alá vontatták az árbócuktól megfosztott testeket. A motorcsónakokat szintén a jégtől védett helyeken gyűjtötték össze. Felszedték a strandok lépcsőit, stégjeit és végleg eltávolították a napozókat is. Vízben maradtak továbbra is a horgász-ladikok, csónakok, amelyek jó szolgálatot tesznek a kedvező időjárású őszi horgász szezonban. Nem lesznek hűtlenek egy ideig a tóhoz a válogatott vitorlázók sem: hajóik a hidegebb őszi vasárnapokon is kifutnak a nyílt vízre. /mti/

..-

17.10/szb

-12-

*Klu*

bb 12. vetélkedő - ultrarövid-hullámon

vid gö/tr szb zs

1967. november 7.

A nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulója alkalmából kedden vetélkedőt rendeztek a monori járásban. Pílisen és Gyömrőn volt a vetélkedő két központja, ahol a környező községbeli versenyzők helytörténeti és a szovjetunió fejlődésével, történelmével kapcsolatos kérdésekre feleltek ultrarövid-hullámu rádiók segítségével. A zsűri a járás székhelyén, Monoron értékelt - ugyancsak rövidhullámu adó-vevők útján - a válaszokat. Az izgalmas vetélkedőn a járás valamennyi községéből többszázan vettek részt. /mti/

..-

bb 14. látványos ifjúsági demonstráció a gellért-hegyi szabadság emlékműnél

t pr/tr szb zs

1967. november 7.

A nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójának köszöntésére több mint 25 000 fiatal gyűlt össze kedden a gellért-hegyi szabadság emlékműnél. Négy-ötzres fáklyás csoportok indultak a város több pontjáról, s mozgó tüzkigyóként vonultak végig a városban, a hegyoldalon. A szabadság emlékmű előtt díszőrség sorakozott fel, majd az őrségváltás után fanfárok jelezték az ünnepség kezdetét. A szovjet és magyar himnusz hangjai után a hangszórókban Lenin hangja szólalt meg, majd keres emil színművész szavalta el Martinov: eurázsiai balladáját.

Ezt követően Kurcz György, a Kisz budapesti bizottságának titkára mondott ünnepi köszöntőt. A főváros ifjú kommunistái megkoszorúzták az emlékművet, a talapzaton elhelyezték virágait a munkás, az értelmiségi és a tanulóifjúság küldöttei, az uttorok képviselői. A koszorúzás után a fiatalok sokezres serege forradalmi indulók hangjai mellett vonult el az emlékmű előtt.

A fáklyás felvonulás után a jubileumi parkban rendeztek műsort a fiatalok számára, ahol egyebek között szovjet katonaművészek is felléptek. /mti/

..-

19.45/Lm

- 13 -

*Klu*

bb 13. budapestre érkezett a finn nemzeti balett

t pr/tr-lm zs

1967. november 7.

Kedden megérkezett budapestre a finn nemzeti balett társulata, a jeles külföldi vendégművészek rövid vendégszereplésük során négy alkalommal lépnek a főváros közönsége elé az operaház színpadán, november 9-én és 10-én egy műsorban mutatják be segerstam „pandora”, de banfield; „a párviadal”, valamint czerny -riisager „etüdök”, című táncjátékát, a rákövetkező két napon, 11-én és 12-én lalo „szvit fehérben”, mozart „a szerelem próbája”, illetve minkusz „don quijote”, című egyfelvonásosait játsszák el. a finn táncművészeket a ferihegyi repülőtéren a magyar állami operaház vezetői, művészei fogadták. /mti/

bb 15. fogadás a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulóján a szovjetunió budapesti nagykövetségén

t bc/tr-lm zs

1967. november 7.

f. j. tyitov, a szovjetunió budapesti nagykövete a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulója alkalmából kedden este fogadást adott a szovjetunió budapesti nagykövetségén.

a fogadáson résztvett losonczy pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke; apró antal, biszku béla, fehér lajos, kallai gyula, nemes dezső, nyers rezső, szirmai istván, az mszmp politikai bizottságának tagjai, dr. ajtai miklós, czinege lajos, ilku pál, németh károly, a politikai bizottság póttagjai, aczél györgy és pullai árpád, a központi bizottság titkárai. ott volt az mszmp központi bizottságának, az elnöki tanácsnak és a kormánynak számos tagja, a politikai, gazdasági, kulturális életünk sok más vezető személyisége, résztvett a fogadáson a budapesti diplomáciai képviselők sok vezetője és tagja.

a fogadás meleg, baráti légkörben zajlott le. /mti/

20.00/lm

- 14 -

- v é g e -



**MTI**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, I. Fiume-utca 57. Telefon 189-480, 250 88

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1967. november 8.

bb. 1. curie-émlékest a budapesti műszaki egyetemen

i fe/gk/e sr la

1967. november 8.

maria sklodowska-curie, a nobel-díjas világhírű fizikus születésének 100. évfordulója alkalmából a budapesti műszaki egyetem november 9-én délután 4 órakor emlékünnepséget rendez az intézet disztermében, curie asszony életét és munkásságát volt magyar tanítványa, dr. kertész béla röntgenológus, nyugalmazott főorvos méltatja az emlékünnepségen.

az egyetem aulájában az évforduló alkalmából bemutatják a lengyel unesco-bizottság vándorkiállítását, amelyet az érdeklődők november 18-ig tekinthetnek meg. /mti/

bb. 2. ismeretlen mikszáth-levél került elő révfülöpön

a vid-szf/tné/e ká cz

1967. november 8.

benke lászló révfülöpi iskolaigazgató lóczy lajosnak, a balaton nagy tudósának emlékeit kutatva, rátalált egy másik neves tudós, szontagh tamás geológus iratgyűjteményének egy részére. a már régóta kallódó iratgyűjteményben - sok érdekes dokumentumon kívül - megtalálta mikszáth kálmán egyik levelét is, amelyet a nagy író szontagh máriához írt. mikszáth kálmán veres pálné szobra felállításának szükségességét fejtegeti a levélben. az értékes levelet az iskola helytörténeti gyűjteményében helyezték el. /mti/

- 1 -